



UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ
ORAȘUL PUCIOASA
Str. Fântânelor, Nr. 7, orașul Pucioasa, județul Dâmbovița
Telefon: 0245/232.277, Fax: 0245/760.484
E-mail: info@primpuc.ro



SECRETAR GENERAL

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi 09.09.2020

Au participat următorii consilieri:

1. Brebene Marinela
2. Budoiu Ion
3. Dobrici Gheorghe
4. Grigoroiu Monica
5. Hantăr Ana Maria
6. Ianeț Constantin
7. Mateoiu Roxana
8. Miu Vasile
9. Sprinceană Eugen Dănuț
10. Trifu Marius Robertino
11. Voicu Emilia Romelia

Au fost absenți următorii consilieri: doamna consilier Arjan Laurenția, domnul consilier Ivașcu Dragoș Ion, doamna consilier Roșoiu Daniela Cerasela, domnul consilier Popa Constantin Tiberiu și domnul consilier Trandafir Dorel Ioan.

Ședința a fost deschisă de doamna secretar general al orașului Pucioasa, doamna jr. Catană Elena care precizează că ședința extraordinară a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 684/08.09.2020 și că din consultarea condicii de prezență a constatat că sunt îndeplinite condițiile cerute de lege pentru desfășurarea ședinței și-l roagă pe domnului primar ing. Ana Constantin Emilian să prezinte ordinea de zi.

Domnul primar ing. Ana Constantin Emilian prezintă ordinea de zi și o supune la vot, fiind aprobată cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Președinte de ședință este doamna consilier Hantăr Ana Maria.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: „ Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al U.A.T. Orașul Pucioasa pe anul 2020. ”

Doamna consilier Brebene Marinela președintele comisiei economice prezintă avizul comisiei economice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma prezentată.

Doamna ec. Păun Carmen inspector în cadrul biroului buget contabilitate dă explicațiile necesare și prezintă raportul explicativ nr. 19 104/07.09.2020: se propune alocarea sumei de 15 mii lei, din care 8 mii lei - sistem de asigurare a securității bunurilor și valorilor din Grădinița nr. 2 Pucioasa și 7 mii - sistem de asigurare a securității bunurilor și valorilor din Grădinița nr. 5 Pucioasa, 50 mii lei pentru taxe, avize, tipizate, utilități, întreținere curentă, alte cheltuieli necesare pentru funcționarea Primăriei Pucioasa, 90 mii lei - reparații curente Școala nr. 3. Se propune luarea sumei de 25 mii lei de la cap. 55.02 tranzacții privind datoria publică și împrumuturi - economie dobânzi, 20 mii lei - concursuri școlare și 70 mii lei reparație stadion.

Domnul consilier Budoiu Ion spune că este nevoie de sistem de supraveghere și la Școala nr. 3 - acolo unde se va muta Colegiul N. Titulescu pentru că vor avea 3 intrări.

Domnul primar ing. Ana Constantin Emilian spune că după ce se va repara Școala nr. 3, vor discuta și de sistem de supraveghere. Astăzi directorii de la toate instituțiile din oraș vor asista la prezentarea unui program pentru predarea on-line.

Nu mai sunt discuții.

Doamna consilier Hantăr Ana Maria - președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al U.A.T. Orașul Pucioasa pe anul 2020 și este aprobat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: „ Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „EFICIENTIZAREA ENERGETICĂ A GRĂDINIȚEI CU PROGRAM PRELUNGIT „ MICUL PRINȚ ” PUCIOASA” și a cheltuielilor legate de acesta. ”

Doamna consilier Brebene Marinela președintele comisiei economice prezintă avizul comisiei economice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma prezentată.

Domnul consilier Miu Vasile secretarul comisiei juridice prezintă avizul comisiei juridice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma prezentată.

Domnul consilier Ianeț Constantin președintele comisiei de urbanism prezintă avizul comisiei de urbanism și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma prezentată.

Domnul consilier Hantăr Ana Maria membru al comisiei sociale prezintă avizul comisiei sociale și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma prezentată.

Domnul primar ing. Ana Constantin Emilian precizează că este nevoie de această hotărâre deoarece proiectul a trecut de etapa de precontractare și este necesară transmiterea documentelor obligatorii până la data de 03.10.2020, conform Anexei 1 - Secțiunea Ghidul Solicitantului aplicabil p/3.1D - Apel 2

Nu mai sunt discuții.

Doamna consilier Hantăr Ana Maria - președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului „EFICIENTIZAREA ENERGETICĂ A GRĂDINIȚEI CU PROGRAM PRELUNGIT „ MICUL PRINȚ ” PUCIOASA” și a cheltuielilor legate de acesta și este aprobat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Alte discuții nu mai sunt

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal.

Președinte de ședință,
HANTĂR ANA MARIA

	Numele și prenumele	Funcția	Data	Semnătura
Verificat	-	-	-	-
Întocmit	Catană Elena	Secretarul general al orașului Pucioasa		